

Vážený pán hlavný hygienik Ján Mikas,
Vážený pán štátny tajomník Ivan Husár,
Vážený pán prezident SOŠV Anton Siekel,

V Bratislave, 22.11.2021

dovoľte mi požiadať Vás o **opätovné povolenie činnosti karanténneho tréningového centra pre výkon tréningov a hromadných podujatí, nevyhnutných na činnosť vrcholového športu, v stredisku X-BIONIC® SPHERE a.s., Dubová ulica 33/A, 931 01 Šamorín, pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a zároveň SOŠV. Toto stredisko sa momentálne v aktuálnej vyhláške UVZ nenachádza. Plavecké športy sú pripravené na najhoršie, prípadné uzavretie bazénov na celom Slovensku. Naš šport je vysoko špecifický a my nedokážeme na rozdiel od iných športov špeciálnu prípravu nahradiť inými podmienkami ako vodným prostredím.**

So súčasnou zhoršujúcou sa pandemickou situáciou, ktorú si plne uvedomujeme, hľadáme vhodné a bezpečné riešenie pre našich športovcov, aby sme im pred vrcholnými podujatiami zabezpečili adekvátne podmienky na prípravu. Naši športovci sa pripravujú na majstrovstvá sveta v plávaní v krátkom bazéne v decembri 2021 v Abu Dhabí, majstrovstvá sveta v plaveckých športoch vo Fukuoke v máji 2022, ale aj majstrovstvá Európy vo vodnom póle mužov a žien. Zároveň sa naši mladí športovci pripravujú na veľké domáce podujatie veľkého medzinárodného rozmeru, akým je EYOF v roku 2022 v Banskej Bystrici.

Chceme byť mimoriadne zodpovední, aby sme chránili zdravie našich športovcov, ich rodín, ale aj obyvateľov SR. Naš šport robíme s láskou a neradi by sme ho menili za iný, suchozemský iba preto, lebo nevieme nájsť spoločne riešenia pre návrat do bazénov aspoň v optimálne obmedzenej forme. Takúto príležitosť dostali všetci naši súper z okolitých štátov, kde sa zatvorenie bazénov netýka športovcov. Pohyb je základnou formou predchádzania akýmkoľvek chorobám a plávanie patrí medzi najzdravšie a najbezpečnejšie športy, ktorými sa dá chorobám predchádzať.

Na základe vyššie uvedeného by sme veľmi privítali, ak by sa karanténne tréningové centrum X-BIONIC® SPHERE a.s., Dubová ulica 33/A, 931 01 Šamorín opäť zaradilo do vyhlášky UVZ, všetky karanténne podmienky sú z našej strany s prevádzkovateľom zariadenia prediskutované a pripravené na spustenie ihneď po Vašom súhlase.

Za kladné vybavenie našej žiadosti Vám vopred ďakujeme

S úctou,



Mgr. Ivan Sulek – prezident SPF



Vážený pán

Ján Mikas

Úrad verejného zdravotníctva SR

Trnavská cesta 52

826 45 Bratislava

V Bratislave 23.11.2021

Vec: Podporné stanovisko pre činnosť karanténneho tréningového centra X-BIONIC® SPHERE a.s.

Vážený pán hlavný hygienik Ján Mikas,

Slovenský olympijský a športový výbor ako strešná organizácia slovenského športu **podporuje opätovné povolenie činnosti karanténneho tréningového centra pre výkon tréningov a hromadných podujatí nevyhnutných na činnosť vrcholového športu v stredisku X-BIONIC® SPHERE a.s., Dubová ulica 33/A, 931 01 Šamorín, pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a zároveň Slovenského olympijského a športového výboru.**

Plavecké športy patria k najohrozenejším športom v prípade uzatvorenia športovej infraštruktúry, pričom mnohí športovci sa už počas prvej vlny ocitli v situácii bez možnosti riadnych tréningov. Keďže našich športovcov čakajú v blízkej dobe vrcholové reprezentačné podujatia, opätovné uzavretie bazénov bez možnosti tréningu by bolo pre nich podstatne limitujúce.

Vážime si Váš ústretový krok počas druhej vlny pandémie, vďaka ktorému sme mohli vytvoriť podmienky pre športových reprezentantov prostredníctvom Karanténneho centra v X-BIONIC® SPHERE a.s. za mimoriadne prísnych hygienických opatrení. Preto Vás prosíme o opätovné zaradenie karanténneho tréningového centra X-BIONIC® SPHERE a.s., Dubová ulica 33/A, 931 01 Šamorín do vyhlášky UVZ s cieľom zabezpečenia neprerušeného tréningového procesu našich športovcov za dodržania všetkých bezpečnostných opatrení.

S pozdravom

Antón Siekel
prezident

Na vedomie:

Ivan Husár, štátny tajomník – Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR

SLOVENSKÝ OLYMPIJSKÝ
A ŠPORTOVÝ VÝBOR /
SLOVAK OLYMPIC
AND SPORTS COMMITTEE

JUNÁČKA 6 / DOM ŠPORTU / 831 03 BRATISLAVA
SLOVAKIA / + 421 2 49 256 101
OFFICE@OLYMPIC.SK
WWW.OLYMPIC.SK